                                                        Adunarea și scăderea cu 3
                                   Fișă de lucru consolidare 

1. Calculați:
1 + 3 =            3 + 4 =              6 – 3 =                 7 – 3 =         
3 + 3 =            6 + 3 =              5 – 3 =                 4 – 3 =        
5 + 3 =            0 + 3 =              8 – 3 =                 7 – 3 =        

2. Colorează etichetele pe care sunt scrise operațiile rezolvate corect.
                                                                                                                7 + 1 = 8
4 + 3 = 8
3 + 3 = 6
2 + 3 = 3



3. Puneți în căsuțele libere semnele „+” sau „-”, astfel încât să se obțină egalități:
3       0 = 3          3      1 = 2           1 = 3      2         2       2 = 0
2       1 = 3          2      1 = 1           2 = 3      1         1       1 = 2
1       2 = 3          3      2 = 1           3 = 3      0          3      1 = 2

4. Radu are 3 ani, iar fratele lui este cu un an mai mic decât el. Câți ani are fratele lui? 
__________________________

5. Într-o curte sunt 3 câini. 1 câine este negru, iar restul sunt albi. Câți câini sunt albi?
__________________________

6. Un termen al adunării este 2. Suma este 3. Cât este celălalt termen?
__________________________   
    
